

# REFERAT

## BESTYRELSESMØDE

Mandag 15. april 2024 kl. 17.30  
hos Lange, Storgade 30A



**Deltagere:** Katrine, Pernille, Louise, Pia, Christian og Emma  
**Afbud:** Claus, Line og Brian

- 
- |                |   |
|----------------|---|
| <b>Punkt 1</b> | <b>Godkendelse af referat fra sidste møde</b><br>Referat fra 05.02.24 godkendt. |
|----------------|---|
- 
- |                |   |
|----------------|---|
| <b>Punkt 2</b> | <b>Godkendelse af dagsorden</b><br>Dagsorden godkendt – enkelte punkter udskydes måske af hensyn til tid. |
|----------------|---|
- 
- |                |   |
|----------------|---|
| <b>Punkt 3</b> | <b>Økonomi</b><br>Foreningskontoens saldo ca. 70.000 kr. og gavekortkontoen knapt 25.000 kr.<br><br>En del medlemmer og standholdere i restance – Christina/Katrine rykker. Der er ca. 40.000 kr. i restance. |
|----------------|---|
- 
- |                |   |
|----------------|---|
| <b>Punkt 4</b> | <b>Generalforsamling 2024</b><br>Dette punkt er udskudt til senere møde med mere tid. |
|----------------|---|
- 
- |                |  |
|----------------|--|
| <b>Punkt 5</b> | <b>Ind- og udmeldelser</b><br>BrikZen meldt ind siden sidst. |
|----------------|--|
- 
- |                |  |
|----------------|--|
| <b>Punkt 6</b> | <b>Hvervekampagne</b><br>Af de ni prøvemødlemmer har én meldt sig endeligt ind. Tre har sagt nej tak, og de resterende fem er stadig potentielle. Katrine kontakter dem. |
|----------------|--|
- 
- |                |   |
|----------------|---|
| <b>Punkt 7</b> | <b>Synliggørelse af foreningen</b><br>Udskydes til senere møde. |
|----------------|---|
- 
- |                |   |
|----------------|---|
| <b>Punkt 8</b> | <b>Sorø Bymidte</b><br>Vigtige punkt lige nu! Kommunen har fremlagt en helhedsplan over Sorø bymidte, og det har kastet en del polemik af sig.<br><br>Bestyrelsen er enige om, at vi støtter op om forskønnelse af bymidten, men at vi ikke kan støtte op om, at kommunen lukker en vellidt og velfungerende lokal virksomhed (Klostergrillen), og at vi ikke kan undvære flere parkeringspladser i bymidten. |
|----------------|---|
-

---

---

Sorø Kommune afholder workshop om helhedsplanen mandag den 22. april kl. 12-15, hvor Pia deltager som repræsentant for bestyrelsen. Desuden deltager Sten Jauer – ligeledes som repræsentant for foreningen.

---

---

**Punkt 9**

**Nyt gavekort**

Nyt gavekort bestilt 15. april 2024 – levering max. 8 uger. Designet af Sten Jauer i samarbejde med bestyrelsen.

---

---

**Punkt 10**

**Clickto**

Udskydes til senere møde.

---

---

**Punkt 11**

**SoMe foredrag**

Foredragsholder Sanne Rasmussen har tilbudt et gratis fyraftenskursus til medlemmerne den 15. maj 2024 kl. 18. Katrine har talt med Sparekassen om lån af lokale – skriver mail ud til medlemmer om mødet, så snart lokalet er på plads.

---

---

**Punkt 12**

**Evt.**

Mødekalender:

- Onsdag den 22. maj kl. 17.30 hos Sejers Konditori
  - Onsdag den 21. august kl. 17.30 hos Katrine privat
  - Onsdag den 9. oktober kl. 17.30 hos Lange
  - Onsdag den 13. november kl. 17.30 hos Sejers
  - Onsdag den 8. januar kl. 17.30 hos Katrine privat
  - Onsdag den 5. februar kl. 17.30 hos Lange
  - Generalforsamling mandag den 17. marts kl. 18
- 
-